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Официальная поддержка:

      Министерство сельского хозяйства Саратовской области,

      Ассоциация  крестьянских хозяйств и сельскохозяйственных   

      кооперативов Саратовской области «Возрождение»

Выставочный Центр «Софит-Экспо», город Саратов, приглашает принять участие в работе 13-й специализированной выставки продовольственных товаров, сырья и оборудования для их производства и упаковки

ПРОДЭКСПО. ПРОДМАШ. 2012

с 6 по 8 декабря 2012 года

«ПРОДЭКСПО. ПРОДМАШ»  - традиционная ежегодная выставка, имеющая заслуженный авторитет у производителей и поставщиков продуктов питания, оборудования и упаковки не только Поволжья, но и других регионов России. Выставка органично сочетает основные направления индустрии питания: продукты питания, напитки, ингредиенты, оборудование и  технологии для производства продуктов питания и напитков, холодильное оборудование, упаковка и маркировка продукции. 

Выставка «ПРОДЭКСПО. ПРОДМАШ»   - это представительный форум с насыщенной деловой программой, предоставляющий реальную возможность для эффективного продвижения продукции, презентации компании, продукции, услуг, контактов с партнерами и потребителями. 

В 2011 году выставка «ПРОДЭКСПО. ПРОДМАШ» прошла одновременно с выставкой «Саратов-АГРО». На одной площадке собралось 130 компаний из 19 регионов России, а также из Казахстана и республики Беларусь. 

В 2011 году в рамках выставки прошел традиционный ежегодный профессиональный дегустационный Конкурс «ЛУЧШИЙ ПРОДУКТ», по результатам которого было присуждено 10 серебряных, 30 золотых медалей и 5  Гран-При.

За 3 дня работы выставку  «ПРОДЭКСПО. ПРОДМАШ» посетило около 8 000 человек, среди которых были как потребители продуктов питания, так и специалисты отрасли: представители розничных сетей, оптовых баз, руководители и специалисты компаний по производству продуктов питания.

Для посетителей выставки проводились дегустации продуктов на стендах компаний-участников.

Будем рады видеть Вас в качестве участника 13-й специализированной выставки 

«ПРОДЭКСПО.ПРОДМАШ. 2012»!
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Дирекция потребительских выставок 

Филиппова Екатерина Викторовна — директор дирекции 

e-mail: filippova@expo.sofit.ru
Гаврилова Елена Валентиновна — руководитель проекта  

сот.: 8-927-137-48-31

e-mail: e.gavrilova@expo.sofit.ru 

Тел./факс: (8452) 205-470, 205-839, 206-926, 206-927 
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