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	                                    ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «БЕНТОЛЮКС» 
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	Уважаемые господа!
ООО «Бентолюкс» является производственной компанией, осуществляющей выпуск широкого спектра материалов и химических реагентов для горизонтально-направленного бурения. Просим Вас рассмотреть возможность отгрузки бентонитовых материалов и полимеров со склада в г.Челябинске . Вся продукция в наличии. 
   Наименование

Описание

Стоимость, р/тн, c НДС 

Bentolux Horizont TN
Рекомендован для приготовления  и обработки бурового раствора при бурении неустойчивых, высокопроницаемых, трещиноватых, слабосцементированных пород, склонных к осыпаниям и обвалам.
28 800,00 руб.
Bentolux Horizont UN
Рекомендован для приготовления раствора при  строительстве скважин малого и среднего диаметра до 400 мм.  Не требует дополнительного использования полимеров.
29 800,00 руб.
Bentolux Horizont MX
Рекомендован для приготовления раствора при строительстве скважин малого и среднего диаметра в несложных геологических условиях.
28 000,00 руб.
Вспомогательные химические реагенты:
· Bentolux Horizont PAC-HV – полианионная целлюлоза с высокой молекулярной массой, применяется для контроля водоотдачи и вязкости буровых растворов.
Стоимость – мешок 17 кг – 5 100,00 руб. с НДС
· Bentolux Horizont PHPA – полимер, оказывающий инкапсулирующее действие – заключает в оболочку вяжущие, склонные к разбуханию и склеиванию грунты

Стоимость – мешок 20 кг – 6 000,00 руб. с НДС
· Bentolux Horizont VIS – биополимер, повышающий несущую способность раствора. Улучшает тиксотропию бурового раствора, позволяя проводить работы с остановками в сложных грунтах, помогает сохранить стабильными стенки прокола.
Стоимость – мешок 20 кг – 8 220,00 руб. с НДС
Региональный представитель
Балахонов Максим 
Тел: +7-982 303 33 55 
Тел. городской +7(351)231-43-55
e-mail : cheldormash@rambler.ru 
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