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Информационное письмо

Уважаемые господа!

ООО «Приводные системы» предлагает к поставке преобразователи частоты фирмы Хитачи новых серий JX, MX2 и RX. Преобразователи частоты JX  и RX являются новыми модификациями преобразователей частоты серий X200 и SJ700  соответственно, а преобразователи частоты серии MX2 (базовое обозначение завода-изготовителя WJ200)  разработаны на основе преобразователей частоты серии SJ200 с целью расширения мощностного ряда этой серии, улучшения ее технических характеристик и расширения возможностей применения.

Преобразователи частоты серии JX имеют те же технические характеристики, габаритные и присоединительные размеры, что и преобразователи частоты серии X200 и полностью заменяют их. Есть некоторое отличие серии JX от серии X200: в мощностном ряде однофазных преобразователей частоты JX отсутствуют мощности 0,5 кВт и 1,1 кВт, а в мощностном ряде трехфазных преобразователей частоты серии JX отсутствует мощность 3 кВт.

Преобразователи частоты серии RX имеют аналогичный мощностной ряд, точно такие же технические характеристики, габаритные и присоединительные размеры, что и преобразователи частоты серии SJ700 и полностью заменяют их. В отличие от преобразователей частоты серии SJ700, мощностной ряд новой серии RX начинается с мощности 0,4 кВт.

Преобразователи частоты серии MX2, являясь дальнейшим развитием преобразователей частоты серии SJ200, имеют аналогичные технические характеристики и могут полностью заменить их. Преобразователи частоты серии MX2 имеют функцию управления с постоянным моментом, а также функцию управления с переменным моментом. Мощностной ряд преобразователей частоты серии MX2 расширен до 15 кВт при управлении с постоянным моментом и до 18,5 кВт при управлении  с переменным моментом (насосы, вентиляторы)

Являясь новой разработкой фирмы Хитачи, преобразователи частоты серии MX2 по размерам несколько отличаются от преобразователей частоты серии SJ200 аналогичной мощности. Особенно это касается преобразователей частоты мощностью 4 кВт, которые имеют те же габариты, что и преобразователи частоты мощностью 5,5 кВт и 7,5 кВт.

Преобразователи частоты серий JX, MX2 и RX выпускаются фирмой Хитачи под брендом Омрон, что обусловлено подписанием соглашения между фирмой Хитачи (Япония) и Омрон (Япония) о сотрудничестве и партнерстве в части продвижения преобразовательной техники Хитачи на рынке Европы.

ООО «Приводные системы», предлагая новые версии преобразователей частоты фирмы Хитачи, сохраняет за собой все обязательства по гарантийному и сервисному обслуживанию этого оборудования, а также готово выполнять любые объемы пуско-наладочных работ, связанных с внедрением этих преобразователей частоты.
С уважением, генеральный директор ООО «Приводные системы»                                Голубев А.В.


